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タイプライターテキスト
本工事は、「担い手確保モデル工事（発注者指定型）」であり、
４週８休の経費補正（担い手確保モデル工事実施要領参照）を
計上している。
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@® 0.0
) 3.84 0.7 0.35 1.3
©) 2.10 1.1 0.90 1.9
@ 1.90 0.0 1.1 1.10 2.1
®) 1.90 1.1 0.55 1.1 0.0 0.55 1.1
® 2.10 0.7 0.90 1.9
@ 5.99 0.0 0.35 2.1
S5t 17.83 5.04 6.37 0.00
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1SHBEEE B {EEET
- b (H > 5 EEILT
(A1 L7 (H = 5.0m) 15.3 m3 S
(#EAI]LE (H < 5.0m) 35.1 m3 eEEE
[#EAEI)EE I (H = 5.0m) 05 m3
[#EAEI]EE I (H < 5.0m) 14.3 m3
[RiE] L8 9.6 m3 -
[RIE)EE 1 6.2 m3 f—
A
[IBRC](1.Om=FZKIE<4.0m) 9.2 m3 — R B ——
[fERD)(ZHZKME<1.0m) 1.9 m3
(EEZE] 231 m2 ) o o s A E
) 481 m?2 ¢ o = ¢ R
o o | I &

2 138
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£ SEHEE T I & & &
EEI £ H(H=5m) PEHEI £ H(H<5m)
pil| =1 BB Br @ | FHOHE | ¥ = Br @ | FHOFE | B = =
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
3 + 6.383 2.3 11.5 NO.3+3.70
3 + 8521 2.138 12.0 7.15 15.3 21.3 16.40 35.1 NO.3+10.20
= i 2.138 15.3 35.1
EEIEE I (H=5m) EEIEE I (H<5m)
p:| =1 BB Br @ | FHOkE | B = Br @ | FHOkE | B = W =
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
3 + 6.383 0.0 2.2 NO.3+3.70
3 + 8521 2.138 0.5 0.25 0.5 11.2 6.70 14.3 NO.3+10.20
= H 2.138 05 14.3
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£ SEHEE T I & & &
RiE LT RiE BUE I
pil| =1 BB Br @ | FHOHE | ¥ = Br @ | FHOFE | B = =
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
3 + 6.383 3.2 0.0 NO.3+3.70
3 + 8521 2.138 5.8 450 9.6 5.8 2.90 6.2 NO.3+10.20
= H 2.138 9.6 6.2
BRCH.0m=&H&FK1E<4.0m) B RD(&K1E <1.0m)
p:| =1 BB Br @ | FHEE | B = Br @ | FHOkE | B = W =
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
3 + 6.383 0.0 1.8 NO.3+3.70
3 + 8521 2.138 8.6 4.30 9.2 0.0 0.90 1.9 NO.3+10.20
= H 2.138 9.2 1.9




£ SEHEE T+ I it & & (1 5EER]
HEEIE aiER
pil =1 BB OBt | B m | TFHEE| % = | B @ | THNE | ¥ = =
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
3 + 6.383 2.16 0.00 NO.3+3.70
3 + 8521 2.138 0.00 1.080 2.31 4.50 2.250 481 NO.3+10.20
= i 2.138 2.31 481
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a7 Y—h g} g 2L 17k
(m”) (m?) (m) (m)
VNN 13. 94 34.76 8.0 -
(4N K L 2.34 — —
iR — — — —
& &t 13.94 37.10 8.0 0.0
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(m”) (m®) (m?) (#m?) (m?) (m)
8. 97 20. 60 19. 86 20. 60 3. 26 2.23
8. 97 20. 60 19. 86 20. 60 3. 26 2.23
17.94 41. 20 39.72 41. 20 6. 52 4. 46
8. 33 11.43

26. 27 41. 20 39.72 41. 20 17.95 4. 46
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ar7V—bF  (I5KRET)

FARY A7 AR KVERHETTS,  (FTEZHR)

x| Al A2 B1 B2 H B
1 5.000[ 3.800[ 0.900| 1.100] 1.000| 4.38
2 6.200] 5.000] 0.700] 0.900[ 1.000| 4.46
3 2.500] 2.350] 0.700] 0.700[ 1.500[ 2.55
4 2.500] 2.350] 0.700] 0.700[ 1.500[ 2.55

13. 94|m®

op
E\_lll

[

e (15 RE T)
TR 172X (A1+A2) XH1 (FitiER)
WA s 1,2X (A14+A2) XH2 (EifER)

F 2| oAl A2 H1 Ho | PORAE) BRAR) g R R
1 5.000] 3.800] 1.020[ 1.000[ 0.20] 0.00] 1.000] 4.49] 4.40
2 6.200] 5.000] 1.020] 1.000[ 0.20[ 0.00] 1.000] 5.71] 5.60
3 2.500] 2.350] 1.500] 1.500{ 0.00[ 0.00] 1.500| 3.64| 3.64
4 2.500] 2.350] 1.500] 1.500{ 0.00[ 0.00] 1.500| 3.64| 3.64
/N B 17.48| 17.28

ETFHEF 34. 76 m2
AELER : 1,72X (A1+A2) XH1 (EE)

K 2| Al A2 HI |IEAR] |

1 0.700f 0.700] 1.677] 0.5 1.500] 1.17

/T 1. 17 e T A3
=11 X 2 2. 34|m2 34. 76+2. 34
= 37.10 m2
BT (Fvyy hutr—7)
EEE (TRAD - o @ ZEJ:D\ 80m
NIV
A 7
ta3 3671, a=d. 0n
EEE (LA S PR
NI
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N

Aa=7.28m’
La=7.28/1.8=4.0m




£ SHEE AMERETL StEZ [=2EELFA]
avy)—k iV = B #
pi| =1 BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = m | FHkE | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=2.20m
3 + 4400 0.90 2.46 2.37 h=2.20m
H=4.50m
3 + 10.200 5.500 2.36 1.630 8.97 5.03 3.745 20.60 485 3.610 19.86 h=4.50m
a8 at 5.500 8.97 20.60 10.86
HEEMRIS K4 F
pil| =1 BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = m | FHkE | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=2.20m
3 + 4400 2.46 0.19 H'=1.50m
H=4.50m
3 + 10.200 5.500 5.03 3.745 20.60 0.62 0.405 2.23 H'=3.80m
IR E B i
0.90+2.36= 3.26
Gl &t 5.500 20.60 2.23




£ SHEE MERETL StEZ [f=2AF0)
avy)—k iV = B #
pi| =1 BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = m | FHkE | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=2.20m
3 + 4400 0.90 2.46 2.37 h=2.20m
H=4.50m
3 + 10.200 5.500 2.36 1.630 8.97 5.03 3.745 20.60 485 3.610 19.86 h=4.50m
a8 at 5.500 8.97 20.60 10.86
HEEMRIS K4 F
pil| =1 BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = m | FHkE | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=2.20m
3 + 4400 2.46 0.19 H'=1.50m
H=4.50m
3 + 10.200 5.500 5.03 3.745 20.60 0.62 0.405 2.23 H'=3.80m
IR E B i
0.90+2.36= 3.26
Gl &t 5.500 20.60 2.23
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pi| =1 BB B Br @ | FHNE | B = Br @ | FHOEE | % = Erm = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2)

3 + 4400 0.81 1.57 B
3 + 10.200 5.270 2.35 1.580 8.33 1.57 1.570 8.27 Bl

¥ (17+0.5%) x JKANE[E x 2/

0.81+2.35= 3.16

Gl &t 5.270 8.33 11.43




